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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. február 01-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Csorba János    képviselő l 

Fazekas Fülöp István  képviselő 

Forgó Gábor   képviselő    (5 fő) 

 

Távolmaradt:  Bodor József   képviselő   

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila József   képviselő    

Gyurkovics Balázsné  képviselő    (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő 

képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirend között tárgyalni  

-  az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. évi 

tájékoztatóját. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

1/2023. (II. 01.) sz. NORMATÍV Kth. 

2023. február 01-én megtartott 

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. február 01-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Egyes önkormányzati rendeletek módosítása: szociális vetítési alapfogalom bevezetése, 

törvényességi ellenőrzés 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Bölcsőde beiratkozási és nyári nyitvatartási rendjének meghatározása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2022. évi működéséről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Pályázat kiírása a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetésére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Egyebek 

- a.)  az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. 

évi tájékoztatója 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyes önkormányzati rendeletek módosítása: szociális vetítési alapfogalom 

             bevezetése, törvényességi ellenőrzés 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1; 1/1; 1/2; sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Magyarország biztonságáról szóló törvény 2023. 

január 01-én hatályba lépett, és a törvény új fogalomként bevezette a „szociális vetítési alap” 

fogalmát, amely „a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege” fogalmát váltja fel. Több 

önkormányzati rendeletet és egy szabályzatot érint a módosítás.  

Ezek: 

- a helyi adókról szóló 23/2011 (XII. 15.) önkormányzati rendelet, 

- a települési és gyermekétkeztetési támogatásokról szóló 4/2015 (II. 26.) önkormányzati 

rendelet,  

- önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 7/2015. (II. 26.) 

önkormányzati rendelet,  

- a talajterhelési díjról szóló 22/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 
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- BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának 

rendjéről szóló szabályzat. 

 

A változás át lett vezetve, a jogosultsági feltételek azonban változatlan formában maradtak, 

kivéve a Bursa Szabályzatban, ahol a jogosultsági feltétel összege a nyugdíjminimum eddigi 

400 %-áról felemelésre került a szociális vetítési alap 600 %-ára, mert az elmúlt időszakban 

kevés támogatható pályázat érkezett. 

 

Továbbá a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 2022. évben ellenőrzést folytatott az 

önkormányzati rendeletalkotás, a kihirdetett rendeletek normaszövegei egyezése, 

jogszabályszerkesztési előírásoknak való megfelelése, a képviselő-testületi jegyzőkönyvekben, 

az online felületre feltöltött rendeleti szövegekkel. Itt is szükséges volt a rendeletek módosítása, 

esetleg hatályon kívül helyezése. Ezek: 

- önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati 

rendelet: jogszabály belső struktúrája (felsorolások szabályszerű meghatározása) 

módosítása, 

- a helyi hulladék-gazdálkodási tervről szóló 36/2004. (XI. 11.) önkormányzati rendelet: 

teljes hatályon kívül helyezés, mert a rendelet teljesítette a célját, 

- a csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapításáról szóló 34/2007. (XII.20.) 

önkormányzati rendelet: teljes hatályon kívül helyezés, mert a rendelet teljesítette a 

célját, 

-  belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvvel összefüggésben egyes 

helyi rendeletek módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló 27/2009. (X. 22.) 

önkormányzati rendelet: teljes hatályon kívül helyezés, mert a rendelet teljesítette a 

célját. 

 

A temető rendelet a későbbiekben kerül a Képviselő-testület elé beterjesztésre.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Bursa-szabályzat módosítására vonatkozó határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

2/2023. (II. 01.) sz. NORMATÍV Kth.  

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati  

Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló  

Szabályzat elfogadása 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja – a 

határozat mellékletét képező – a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
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Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának 

rendjéről szóló Szabályzatot 2023. július 1-i hatállyal. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2023. július 01. 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

    - Ügyrendi Bizottság 

 

1. sz. melléklet 

 

SZABÁLYZAT  

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről  
  

  

 I.  A szabályzat célja  

  

A szabályzat célja, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer keretén belül költségvetésének terhére ösztöndíjjal támogassa a szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok 

felsőoktatásban történő továbbtanulását. Az ösztöndíjrendszerhez csatlakozásról a képviselő-testület évente dönt.  

  

 II.  A szabályzat hatálya  

  

A szabályzat hatálya kiterjed a Kerekegyházán bejelentett, állandó lakóhellyel rendelkező, szociálisan hátrányos helyzetű 

tanulókra, akik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárásrendjéről szóló Általános Szerződési 

Feltételekben (a továbbiakban: ÁSZF) és jelen szabályzatban foglaltaknak megfelelnek. A lakcím megállapítása szempontjából 

a személyiadat- és lakcímnyilvántartás adatai az irányadóak.  

  

 III.  Az ösztöndíjra vonatkozó általános szabályok   

  

Az önkormányzat ösztöndíja pályázat útján nyerhető el  

A támogatás feltételeit a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 

51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet, az ÁSZF és jelen szabályzat tartalmazza. A pályázatot a pályázati kiírásban szereplő 

határidőn belül, az Önkormányzati Hivatalban lehet benyújtani.  

A pályázati űrlap csak a pályázati kiírásban megjelölt mellékletekkel együtt érvényes. Valamely melléklet hiányában a pályázat 

formai hibásnak minősül.   

  

IV. Az ösztöndíj időtartama és összege  

  

Az ösztöndíj időtartama:   

,A” típusú pályázat esetén: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév,  

„B” típusú pályázat esetén: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.  

Az ösztöndíj havi összege: legalább 1.000 Ft, de legfeljebb 5.000 Ft, melyet úgy kell meghatározni, hogy 100 forinttal maradék 

nélkül osztható legyen.  

  

V. Az ösztöndíj elbírálásának rendje  

  

A pályázat kiírásáról, a beérkezett pályázatok elbírálásáról a képviselő-testület által átruházott hatáskörben az ügyrendi 

bizottság dönt. A döntés előkészítéséről az Önkormányzati Hivatal szociális igazgatási feladatokat ellátó szervezeti egysége (a 

továbbiakban: hivatal) gondoskodik.  

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, tanulmányi eredménytől függetlenül történik.  

  

Szociálisan rászoruló különösen az a pályázó, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 

szociális vetítési alap 600 %-át és vagyonnal nem rendelkezik  

  

  

Vagyon: az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt - jövedelemként 

figyelembe nem vett - összeg, amelynek  
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ba) külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap ötvenszeresét, vagy  

bb) együttes forgalmi értéke a szociálisvetítési alap nyolcvanszorosát   

meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a 

vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.  

  

A jövedelem, a háztartás, valamint a hozzá kapcsolódó fogalmak tekintetében a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. 

törvény, valamint az ÁSZF rendelkezései az irányadók.   

  

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles mellékelni:  

a) a szabályzat 1. sz. melléklete szerinti jövedelemnyilatkozatot, valamint a pályázó és a vele egy háztartásban élők 

nettó jövedelméről szóló igazolásokat (havi rendszerességgel járó jövedelem esetén a pályázat benyújtását 

megelőző hónap, a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a 

pályázat benyújtását közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagáról),  

b) a szabályzat 2. sz. melléklete szerinti vagyonnyilatkozatot.  

  

A tényállás tisztázása érdekében – amennyiben indokolt – a hivatal környezettanulmányt készíthet.   

  

A formai ellenőrzés és az elbírálás során a pályázót 8 napos határidő kitűzésével, de legfeljebb a pályázatok önkormányzati 

elbírálási határidejéig hiánypótlásra szólíthatja fel.   

  

A hivatal a bejelentett és nyilvántartásba vett adatokat, valamint a vagyonnyilatkozat adatainak valódiságát ellenőrizni jogosult.   

  

Valótlan tartalmú nyilatkozat, vagy igazolás esetén a pályázat elutasítható. Nem részesíthető ösztöndíjban:  

- akinek életvitele, lakás- és életkörülményei, vagyoni helyzete nem igazolja a jövedelem- és vagyonnyilatkozata alapján 

vélelmezhető szociális rászorultságát;  

- aki szociális helyzetének javítása érdekében nem tesz meg minden tőle elvárhatót.  

  

A határidőn túl benyújtott pályázatokat az ügyrendi bizottság a bírálatból kizárja. A határidőn belül benyújtott és formailag 

megfelelő pályázatokat érdemben elbírálja és döntését írásban indokolja, melyről postai úton értesíti a pályázókat.  

  

A „B” típusú pályázatok esetében az ügyrendi bizottság évente egyszer felülvizsgálja a támogatott pályázók rászorultságát. A 

megítélt támogatás visszavonásáról dönt, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn, vagy a szociális 

rászorultság évenkénti felülvizsgálatánál az önkormányzattal nem működik közre.  

  

A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.  

   

Az ügyrendi bizottság az általa megítélt támogatás összesített adatait a pályázati kiírásban szereplő határnapig a helyben 

szokásos módon nyilvánosságra hozza.  

 

 VI.  Záró rendelkezések  

  

Jelen – Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete …./2023. (II…..) NORMATÍV Kth. határozatával elfogadott 

- szabályzatban nem szabályozott kérdésekben az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet rendelkezései, valamint az adott évre 

vonatokozó Általános Szerződési Feltételek az irányadók. Jelen szabályzat 2023. július 1. napján lép hatályba.  

  

  

                Dr. Kelemen Márk    

                  polgármester   
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1.sz. melléklet  

JÖVEDELEMNYILATKOZAT 

   

Jövedelem  típusa  

 A 

kérelmező   

A kérelmezővel                           közös 

háztartásban élő  
Összesen  

házastárs  

(élettárs)   

 egyéb rokon             

nettó jövedelme (Ft/hó)  

Munkaviszonyból és más foglalkoztatási 

jogviszonyból származó jövedelem              

ebből: közfoglalkoztatásból származó jövedelem    

  
          

Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, 

illetve szellemi és más önálló tevékenységből 

származó jövedelem  

            

Alkalmi munkavégzésből  származó 

jövedelem              

Táppénz, gyermekgondozási támogatások  

(pl. csecsemőgondozási díj, GYED. GYES, 

GYET, családi pótlék, gyermektartásdíj stb.)  

            

Nyugellátás  és  egyéb  nyugdíjszerű  

rendszeres szociális ellátások (pl. öregségi 

nyugdíj, özvegyi nyugdíj, rehabilitációs ellátás, 

rokkantsági ellátás, rokkantsági járadék, 

házastársi pótlék, árvaellátás stb.)  

            

Önkormányzat, járási hivatal és munkaügyi 

szervek által folyósított ellátások  (pl. települési 

támogatás, időskorúak járadéka, aktív korúak 

pénzbeli ellátásai, ápolási díj, álláskeresési 

járadék, nyugdíj előtti álláskeresési segély, 

keresetpótló juttatás stb.)  

            

Egyéb jövedelem (pl. ösztöndíj, szakképzéssel 

összefüggő pénzbeli juttatások, nevelőszülői 

díj, szociális gondozási díj, végkielégítés, 

életjáradékból, föld és egyéb ingatlan 

bérbeadásából származó jövedelem stb.)  

            

Jövedelem összesen:               

Az összes jövedelmet csökkentő tényezők (pl. 

gyermektartásdíj, egyéb rokontartás címén 

fizetett tartásdíj stb.)  

            

ÖSSZES NETTÓ JÖVEDELEM               

EGY FŐRE JUTÓ JÖVEDELEM              

1. A jövedelemről – a jövedelem típusának megfelelő – igazolást vagy annak másolatát                               a 

kérelemhez mellékelni szükséges.  

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a JÖVEDELEMNYILATKOZAT-ban közölt adatok a valóságnak 

megfelelnek.  Tudomásul veszem, hogy  

- a szociális hatáskört gyakorló szerv ellenőrizheti a közölt jövedelmi adatok valódiságát,  

- a valótlan tartalmú nyilatkozat, vagy igazolás esetén a kérelem elutasítható, a jogosulatlanul és rosszhiszeműen 

igénybevett támogatást pedig vissza kell fizetni,  
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- köteles vagyok a feltüntetett adatokban bekövetkezett változást 15 napon belül bejelenteni az eljáró hatóságnak.  

Hozzájárulok a jövedelemnyilatkozatban szereplő adatoknak a szociális és gyermekvédelmi igazgatási eljárás során 

történő felhasználásához.  

  

Kerekegyháza, 20____, ______________hó ____nap  

______________________________  

               kérelmező aláírása 

  

2.sz. melléklet  

   

VAGYONNYILATKOZAT 

  

I. Ingatlanok  

  

Megnevezés  1.  2.  3.  

Ingatlantulajdon fajtája*        

Címe        

Alapterülete (m2)        

Tulajdoni hányada        

Szerzési ideje (év)        

Az egész ingatlan becsült 

forgalmi értéke (Ft)        

Haszonélvezeti vagy özvegyi 

joggal terhelt  igen          nem  igen          nem  igen          nem  

*Ingatlantulajdon fajtái: lakástulajdon, lakótelek-tulajdon, üdülőtulajdon, üdülőtelek-tulajdon, egyéb nem lakás céljára 

szolgáló épület- (épületrész-) tulajdon (zártkerti építmény, műhely, üzlet, műterem, rendelő, garázs stb.) termőföldtulajdon, 

vagy az ingatlantulajdonfajták használata.  

  

  

II. Járművek  

  

Megnevezés  1.  2.  3.  

Fajtája        

Típusa        

Rendszáma        

Évjárata (év)         

Szerzés ideje (év)        

Becsült forgalmi értéke  

(Ft)        

Hitellel vásárolt  igen          nem  igen          nem  igen          nem  

Lízingelt  igen          nem  igen          nem  igen          nem  
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III. Vagyoni értékű jogok  

  

Megnevezés  1.  2.  3.  

Fajtája        

Értéke        

  

  

IV. Pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figyelembe nem vett – összegek  

 

Megnevezés  1.  2.  3.  

Fajtája*        

Pénzintézet neve        

Számlaszám,  betét száma        

Összeg nagysága        

*Fizetési számlán szereplő összeg, a bankszámlaszerződés szabályainak megfelelően kezelt betét, takarékbetét, egyéb szerződés 

alapján a hitelintézetnél elhelyezett összeg, betétszerződés és takarékbetétszerződés alapján kezelt takarékbetétkönyv, egyéb betéti 

okirat ellenében a hitelintézetnél elhelyezett összeg, továbbá az egyéb, a hitelintézet által visszafizetendő pénzösszeg.  

  

Vagyonhasznosítással kapcsolatos megjegyzések:   

  

  

  

  

  

  

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a NYILATKOZAT-ban közölt adatok a valóságnak 

megfelelnek.   

  

Hozzájárulok, hogy a nyilatkozatban szereplő adatokat az eljáró szerv ellenőrizze, arra vonatkozóan az ingatlan-, 

illetve a gépjármű nyilvántartásból, valamint a kérelmező által megjelölt pénzforgalmi szolgáltatótól adatokat 

szerezzen be, illetve azokat kezelje.     

  

Kerekegyháza, 20____, ______________hó ____nap  

  

  

  

______________________________________________ az 

igénylő és a vele közös háztartásban élő nagykorú  

személyek  a l á í r á s a    

  

  

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az egyes önkormányzati rendeletek módosításáról 

szóló rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának az egyes önkormányzati rendeletek módosításáról szóló 1/2023. (II. 

02.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló módosító 

rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 1/2. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának az egyes személyes gondoskodás nyújtó szociális ellátások 

igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2023. (II. 02.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Bölcsőde beiratkozási és nyári nyitvatartási rendjének meghatározása 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bölcsődevezető javaslata alapján a tavalyi évhez 

hasonlóan április elején legyen meghatározva a beiratkozási időpont. A nyári nyitva tartás 

ütemezésénél a konyha nyári leállásának idejét is figyelembe vették.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

3/2023. (II. 01.) sz. Normatív Kth: 

Bölcsőde beiratkozási és nyári nyitvatartási  

rendjének meghatározása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Kerekegyerdő Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó beiratkozási 

időpontját 2023. április 12. szerda és 2023. április 13. csütörtök 9.00-15.00 

közötti időpontban határozza meg.  

A beiratkozások helyszíne az intézmény (6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/a). 

 

   Felelős:  intézményvezető 

   Határidő:  értelemszerűen 
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2./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyerdő 

Bölcsőde 2022/2023. nevelési év nyári nyitvatartási idejét az alábbiak szerint 

hagyja jóvá: 

 

2023. június 1-től augusztus 4-ig nyitva tart, 

2023. augusztus 7-től augusztus 25-ig takarítási szünet, 

2023. augusztus 28-tól augusztus 31-ig nyitva tart. 

 

Gondozás nélküli munkanap: 2023. április 21. (péntek)  

 

A nevelés-gondozás nélküli munkanapon a bölcsődei ellátás keretében – erre 

irányuló szülői kérés esetén – a gyermek felügyeletét és étkeztetést a bölcsőde 

biztosítja.  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a mellékelt felhívásokat a helyben 

szokásos módon tegye közzé. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

1.) Kerekegyerdő Bölcsőde 

2.) Jegyző 

3.) Irattár 

 

 
BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS 

 

Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy 

 

a 2023/2024. nevelési évre a bölcsődei beiratkozások időpontja: 

 

2023. április 12. Szerda  és 

2023. április 13. Csütörtök 9.00-15.00 között. 

 

A beiratkozások helyszíne az intézmény (6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/a). 

 

 

Bölcsődénkbe 1 és 3 év közötti életkorú kisgyermekek járhatnak, akiknek szülei munkavégzésük, vagy egyéb 

indokolt esetben gyermekük napközbeni otthoni felügyeletét nem tudják megoldani és a szülő, illetve a gyermek 

– elsősorban – kerekegyházi lakcímmel rendelkezik.  

A bölcsődébe a beiratkozásra folyamatosan lehetőség van, de a helybiztosítás és a csoportszervezés kialakítása 

érdekében kérjük, mielőbb írassák be gyermekeiket, amennyiben szeptembertől december végéig szeretnék 

gyermekük beszoktatását elkezdeni.  

A felvételi döntésről 2023. május 31-ig kapnak értesítést a Szülők, elutasítás esetén a Képviselő-testülethez lehet 

fellebbezni, a közléstől számított 15 napon belül. 
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A beíratáshoz szükséges:  

• jelentkezési lap kitöltése  

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata és lakcímkártyája  

• a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája  

• munkáltatói igazolás mindkét szülőtől vagy munkáltatói szándéknyilatkozat, amennyiben az édesanya később 

tud csak munkába állni pl.: szeptember-október környékén (a nyomtatványok letölthetőek a www.kerekegyhaza.hu 

honlapról, illetve beszerezhetők a bölcsődében)   

 

 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2022. évi működéséről 
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hogy a két hölgy el tudja-e látni a 

feladatot, nem nagyon nehéz nekik a munka? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, probléma nélkül el tudják látni a feladatot. Javasolta 

a beszámolót köszönettel és dicsérettel elfogadni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a tanyagondoki szolgálatok munkájáról szóló beszámoló 

köszönettel és dicsérettel történő elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

4/2023. (II.01.) sz. Kth: 

Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok  

2022. évi tevékenységéről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kerekegyházi 

tanyagondnoki szolgálatok – az S0095265 ágazati azonosítószámmal rendelkező 

tanyagondnoki szolgáltatás, I. körzet, és az S0310558 ágazati azonosítószámmal 

rendelkező tanyagondnoki szolgáltatás, II. körzet – 2022. évről szóló beszámolóját 

elfogadja.  

 

 

http://www.kerekegyhaza.hu/
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A Képviselő-testület a tanyagondnokokat lelkiismeretes munkájukért dicséretben 

részesíti.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

1.) Tanyagondnoki Egyesület  

2.) Jegyző 

3.) Irattár 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

      Tárgy: Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

5/2023. (II. 01.) sz. Kth. 

Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kttv. 225/C. § (2) 

bekezdésében foglaltaknak megfelelően elfogadja dr. Kelemen Márk 

polgármester – a határozat mellékletét képező – 2023. évi szabadságolási 

ütemtervét. 

 

                        Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

                        Határidő: azonnal 
 1. sz. melléklet 

2023. évi szabadságolási ütemterv 

 

2023. év Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December 

2023. évi 

41 nap, 

2022. évi 

áthozott: 

79 nap, 

összesen: 

120 nap 

7 10 10 10 10 13 15 15 10 7 7 6 
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5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Pályázat kiírása a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

intézményvezetésére 
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, tekintettel arra, hogy a Katona József Művelődési 

Ház és Könyvtár intézményvezetésére kiírt pályázat ez idáig eredménytelen volt, így ismételten 

ki kell írni a pályázatot, amely a hetedik alkalom lesz. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

6/2023. (II. 01.) sz. Kth.  

Pályázat kiírása a Katona József Művelődési  

Ház és Könyvtár intézményvezetésére  

 

Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására a munka 

törvénykönyve szerinti vezetői állásra pályázatot ír ki a határozat mellékletét képező 

pályázati felhívás szerint.  

A pályázat Kerekegyháza város honlapján www.kerekegyhaza.hu, a 

www.kozmuvallas.hu oldalakon és a helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről 

a polgármester gondoskodik. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2.) A Képviselő-testület képviseletében a polgármester a Katona József Művelődési Ház 

és Könyvtár intézményvezetői állására beérkezett pályázatok véleményezésére az alábbi 

szakmai bizottságot kéri fel: a fenntartó képviseletében az Ügyrendi, kiegészítve ha van 

az üzemi tanács képviselőjével, továbbá egy országos szakmai szervezet képviselőjének 

1-1 tagjával. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

http://www.kerekegyhaza.hu/
http://www.kozmuvallas.hu/
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3.) A Képviselő-testület, mint fenntartó nyilatkozik, hogy a Katona József Művelődési 

Ház és Könyvtár zavartalan működtetését (vezetői feladatainak ellátása) az intézmény 

SZMSZ-e szerinti helyettesítési rend útján változatlanul biztosított az új 

intézményvezető megbízásáig, de legkésőbb 2023. június 30. napjáig.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző 

  - Aljegyző 

  -  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

 
1. sz. melléklet: PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár (többfunkciós intézmény) 

intézményvezetői munkakörének betöltésére 

 

Betöltendő munkakör : 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 12.  

intézményvezetői munkakör (Mt szerinti vezető állású munkavállaló) 

 

A munkakörbe tartozó, illetve vezetői beosztással járó lényeges feladatok:   

A jogszabályban és a Képviselő-testület által meghatározott közművelődési célok és programok megvalósítása. Az intézmény 

alapító okiratában foglalt feladatok ellátása. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 

szóló 1997. évi CXL. törvényben foglalt könyvtári és közművelődési feladatok ellátása. A település közművelődési 

tevékenységének, a helyi ünnepségek lebonyolításának, a helyi klubok, önszerveződő közösségek tevékenységének 

koordinálása. Helyi, térségi kiállítások megszervezése, kulturális versenyek szervezése, lebonyolítása. Rendezvények 

lebonyolításához pályázatok elkészítése. A Könyvtár működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása. Az intézményvezető 

feladata és felelőssége az intézmény szakszerű, jogszerű és hatékony működésének biztosítása, szakmai munkájának irányítása, 

képviselete. A település kulturális kommunikációjának irányítása. Az intézmény dolgozói fölött munkáltatói jogkör gyakorlása. 

Felelős az intézmény gazdálkodásáért, a fenntartó által hozott intézményt érintő döntések végrehajtásáért. 

 

Megbízás feltételei: 

a) 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet (továbbiakban: R) 1. sz. mellékeltének 9. pontja szerinti felsőfokú végzettség és 

közművelődési szakképzettség, vagy 

    nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú közművelődési szakirányú szakképesítés, 

b) legalább öt éves szakmai gyakorlat a munkakörhöz szükséges végzettsége szerint, és 

c) kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység 

ÉS/VAGY 

a) könyvtári szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség, vagy 

nem szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség, valamint segédkönyvtáros szakképzettséggel, és 

b)  legalább öt éves szakmai gyakorlat a munkakörhöz szükséges végzettsége szerint 

c) KER szerinti B2 szintet elérő idegennyelv-ismeret  

 

ÉS 

büntetlen előélet, magyar nyelv ismerete, vagyonnyilatkozat-tétel vállalása, 

az R 4.§ (1) bekezdésében előírt képzettség, vagy határidőre történő elvégzésének vállalása. 

Illetmény, juttatások: A Munka törvénykönyve szerint, a munkakörre korábban vonatkozó Kjt rendelkezéseit alapul véve, 

kiegészítve A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakításával kapcsolatos 

fenntartói döntések c. 112/2020. (X. 28.) sz. Kth-ban foglaltakkal. (a határozat a pályázat kiírás melléklete).  
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A foglalkoztatási jogviszony időtartama:  

Az intézményvezetői megbízás 5 évre szól, 2023.05.01-től 2028.04.30. napjáig. 

A foglalkoztatás jogviszonya határozatlan időre szóló, munkaszerződésen alapuló Mt. szerinti vezetői jogviszony. 3 hónap 

próbaidő kikötésével, közművelődési szakember alapmunkakörben a 112/2020. (X.28.) sz. Kth-ban meghatározottak szerint.  

 

Pályázatnak tartalmaznia kell: 

• a pályázó részletes szakmai önéletrajzát 

• motivációs levelet 

• az intézmény vezetésére vonatkozó részletes szakmai és vezetési programot, 

• az iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot, nyelvismeretet igazoló okmányok másolatát, 

• 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt a foglalkozástól eltiltás hiányára is kiterjedően 

• nyilatkozatot arról, hogy 

o a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik, és a pályázati anyagában foglalt 

személyes adatainak pályázati eljárásban összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul  

o megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz 

o pályázata elbírálására vonatkozó képviselő-testületi zárt, vagy nyílt ülés tárgyalásához járul-e hozzá 

o megbízása esetén vállalja az R 4§ (1) bekezdésében előírt képzés elvégzését a jogszabályban leírt feltételek 

szerint.  

 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa.  

 

A pályázatokat a www.kerekegyhaza.hu honlapon való megjelenést (2023. február 10.) követően lehet benyújtani, 

Kerekegyháza Város Polgármesterének címezve, vagy személyesen (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 1 példányban, zárt 

borítékban  – feltüntetve: Intézményvezetői pályázat KH/498/2023. vagy a mark.kelemen@kerekegyhaza.hu címre 

megküldeni pdf formátumban.  

Pályázat benyújtási határidő: 2023. március 10. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat bizottság hallgatja meg, s 

javaslatuk alapján a képviselő-testület dönt a pályázat elbírálásáról.  

Pályázat elbírálási határideje: beadási határidőt követő első testületi ülés 

A pályázat iránt érdeklődők számára felvilágosítás kérhető a 76/546-041-es telefonszámon. 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

K I V O N A T 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2020. október 28-án megtartott nyílt ülése jegyzőkönyvéből 

Kihagyva a kihagyandókat! 

 

112/2020. (X. 28.) sz. Kth. 

A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti  

jogviszonyának átalakításával kapcsolatos fenntartói döntések 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete kimondja, hogy a kulturális intézményekben 

foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények 

módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvényben (továbbiakban Átalakításról szóló tv.) foglaltak szerint 2020. 

november 1-jétől a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 

CXL. törvény hatálya alá tartozó Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményben foglalkoztatottak ( 

továbbiakban munkavállalók) jogviszonya a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

(továbbiakban: Kjt.) hatálya alól a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (továbbiakban: Mt.) hatálya 

alá kerül és munkaviszonnyá alakul. Az átalakulással a közalkalmazotti jogviszony által biztosított 

kedvezményrendszer – az Átalakításról szóló tv. rendelkezésein kívül – érvényét veszti. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a munkavállalók részére hosszútávú, stabil 

munkafeltételek biztosítása érdekében vállalja: 

 

a) Az Önkormányzat a végkielégítés intézményére vonatkozóan kijelenti, hogy az Átalakításról szóló tv. 3. § 

(5) bekezdése szerinti öt évre szóló annak lejáratát követően is fenntartja a Kjt. 37. §-ában foglaltak szerint. 

b) Az Önkormányzat a jubileumi jutalom intézményére vonatkozóan kijelenti, hogy az Átalakításról szóló tv. 

3. § (5) bekezdése szerinti öt évre szóló annak lejáratát követően is fenntartja a Kjt. 78. §-ában foglaltak 

szerint. 

c) Az Önkormányzat a munkavállalót megillető szabadság megállapítása tekintetében kijelenti, hogy a 

munkavállalók részére az Mt. által biztosított alap-és pótszabadságon túl további 5 munkanap szabadságot 

határoz meg. 

mailto:mark.kelemen@kerekegyhaza.hu
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d) Az Önkormányzat a munkáltató döntésén alapuló illetményrészt intézményvezető esetében minimum 

50 000 Ft-ban határozza meg. 

e) Az Önkormányzat keresetkiegészítés címen biztosítja a munkáltató döntésén alapuló illetményrészt, és az 

egyéb Kjt. és közművelődésre közművelődési és közgyűjteményi területen foglalkoztatottakra vonatkozó 

jogszabályok rendelkezései szerinti juttatásokat. 

 

3./ A munkáltató a 2./ a)–e) pontokban rögzített feltételeket változtatás nélkül alkalmazza: 

 

• az Átalakításról szóló tv. szerinti átalakítás következtében létrejövő munkaszerződésekben, 

• a 2020. november 1. után a Munkáltatóval munkaszerződést kötő, újonnan belépő munkavállaló esetében 

is. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2020. október 31. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a munkaszerződések megkötését és az intézményvezetői pályázat 

kiírását jelen döntés alapján készítse elő. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetések előkészítésekor a fenti döntést vegye 

figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Pénzügyi iroda 

       - munkavállalók 

Dr. Kelemen Márk sk.                    Vincze Miklós sk. 

polgármester                                               jegyző 

___________________________________________________________________ 

A kivonat hiteléül: 

 

Kerekegyháza, 2020. október 28. 

Vincze Miklós 

      jegyző 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy: MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 2022. évi tájékoztatója 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

                       (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6/a. sz. melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a tájékoztató 6. oldalán található a Kerekegyházára vonatkozó 

adat. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

7/2023. (II. 01.) sz. Kth. 

MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.  

2022. évi tájékoztatója 

 

               Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az MVM 

Lumen Fényszolgáltató Kft. 2022. évi tájékoztatóját és azt elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

b.) Tárgy:  Egyebek 

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta, a novemberi testületi ülésen kérte, 

hogy a temető főbejáratával szemben lévő tűzcsapot kerítsék körbe és figyelemfelhívó táblával 

jelöljék ki, mert nagyon sok autó rámegy és kárt okoz a gépkocsikban. Megkérdezte, hogy ez 

megtörtént-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Városgazdasági Kft nézzen utána. 

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta, a Papszék dűlőben három darab fa 

ráhajlik a villanyvezetékre és az úthoz is nagyon közel van. Kérte, vágják ki, mert élet- és 

vagyonbiztonságot veszélyezteti. Azt nem tudja, hogy a tulajdonost lehet-e kötelezni a fa 

kivágásra. Faragó Ferenc beszélt az áramszolgáltatóval, de azt az információt kapta a 

szolgáltatótól, csak akkor jönnek ki, ha már kidőlt a fa. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nézzék meg kivel beszélt pontosan a kolléga. A 

hivatal keresse meg a szolgáltatót, mit lehet tenni, hogy a bajt megelőzzék. 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő kérte, hogy az önkormányzat tulajdonában álló 

kisebb földterületeket írják össze.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, össze van írva, a nyilvántartás megvan. Egyelőre, 

nem szeretné értékesíteni a földterületeket. Átnézi a hivatal és a márciusi képviselő-testületi 

ülésre készül egy előterjesztés. 
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Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:40 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


